

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят.) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лише франковані.

Рукописи звертають ся лише на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані віляні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(З Ради державної. — Англія а Росія. — Російсько японська війна).

Вчера розпочало ся засідане палати послів. Президент відкрив засідане о 12 год. По залагожденю формальностей складали нововибрані послы приречене а відтак промавляв президент міністрів др. Кербер. Бесідник на початку своєї промови згадав про російсько-японську війну і висказав жаль по причині нарушеня мира, однакже завірив, що австро-угорська монархія, котра завсїгди старала ся о удержане мира в світі, задержить і в сій війні як найстрогійшу неутральність. Обговорюючи відносини на Балкані, вказав президент міністрів на лише що закінчену дискусію в Делегаціях, в котрій показало ся, що як що до цілий так і що до способів настало межі Австро-Угорщиною а Росією повне порозумінє. П. президент міністрів має повну надію, що по переведеню реформи в Македонії настане спокій в Македонії. Бесідник висказав жаль по тій причині, що дехто або для сензації або в цілях самолюбивих пускає неоправдані, алярмуючі чутки. Правительство не може нічого тайти і стоить завсїгди на становищі, що треба повідомити

людей о евентуальній грозячій небезпечности. Скоро нема такого повідомленя, то нема й ніякої причини до обави.

Президент міністрів згадав відтак о конечности розпочати переговори торговельних з державами і зазначив, що під тим виглядом панує межі правительствами обох половин держави повна згода. Обговорюючи внутрішні відносини політичні, заповів др. Кербер, що міністерство просвіти вже на сїм засіданю внесе проєкт закона о основаню італійського відділу правничого в Роверето. Бесідник вказував на дотичні відносини в Інсбруку, з котрих виходить конечність поправи відносин. По довгих нарадах рішило ся правительство вибрати Роверето на осідок нового італійського відділу; єсть то місто австрійське з чисто італійським населенєм. Президент міністрів висказав надію, що італійська людність з вдоволенем повитає сей вибір.

В дальшій своїй бесіді вказував президент міністрів на велике значінє консерватизму і на шкідливість радикалізму. Добробит єсть основою житя суспільного, біднота веде до радикалізму, котрий стає спершу національним, а опісля не остає ся нічого, лиш сам радикалізм. Переходячи відтак до справи контингенту рекрутів, вказав президент міністрів на конечну потребу залагоження сего предложеня, а то для того, що Австро-Угорщина зі вгляду на вла-

свий інтерес, на теперішнє положенє в світі та на осторожність повинна бути приготовлена кожної хвилі на всякий случай.

Париский дописуватель віденської „N. fr. Presse“ подає, як каже, в достовірнєго дипломатичного жерела інформацію, що подорожє російського посла в Лондоні гр. Бенкендорфа до Петербурга мала той успіх, що нині відносини межі Росією а Англією вияснили ся зовсім Видко то навіть в прасі. Не було би пересадою, коли би хтось сказав, що межі Росією а Англією настало повне довіре. В Росії признають тепер, що Англія не хотіла війни, а в Лондоні знають, що Росія була готова (?) піддати непорозумінє з Японією під рішенє мирового суду в Газі. Гадка посередництва доспіла вже яко проєкт конкретний, але оно не може настати без згоди обох сторін. Мабуть і в Японії дивлять ся вже нині тверезійше на справу. По першій великій битві на цїлеччині, в котрій буде заспоковна амбіція, дипломатія буде готова заняти ся посередництвом. Війна стже не може довго тревати.

Чого хотіла японська фльота під Владивостоком? Зі всіх вістий, які доси наспіли, виходить, що японська фльота атакуючи порт у Владивостоці, держала ся дуже вдалека, так щоби єї не могли досягнути кулі з пушок укріплених російських позицій. Росіяни для того не відповідали на японську стрілянину,

20)

ОБРАЗКИ З ДАЛЕКОГО ВСХОДУ.

(Після Руд. Цабеля, Гессе-Вуртегга і др. зладив К. Вербин.)

(Дальше).

5.

Перший раз в Японії.

Дивне, предивне чувство берєсь чоловіка, коли перший раз їде улицями японського міста і навіть з корумою-бігуном не може инакше розмовити ся, як хіба лиш знаками і то знаками промавляючими добре до розуму. Аж тоді має ся перший раз то дійствєне чувство, що єсьмо на тім далеком Вєході, про котрий ми вже тільки доси начитали ся, тільки наслухали ся, а котрий, як то видимо на власей очи, був для нас такий зовсім а зовсім чужий. Вже в тій повній свідомости, що по правді знаходимо ся серед щоденного житя, єсть якийсь рід романтики а мені ще осіняє ту свідомість невисказано божественна краса дня. Чар холоду, того холоду японської весни, який проявляє ся у воздуху ранку разом з леготом, який несе ся від вкритого снігом вершка гори Фуджі, не даєть ся описати — то чар, який лежить може більше в делікатній ясноті світла, як в чім небудь иньшій, бо прозорість воздуха, як би лиш нахуханого синою краскою, єсть

так надзвичайна, що навіть дуже далекі предмети, відбивають ся так різко на овиді, що то чоловікови аж з дива не сходить.

Сонце лиш з легка пригриває — „ірікіша“ або „курума“, той так вигідний візочок, як лиш собі можна подумати і вид на улиці, який мені представляє ся понад капелюхом подібним до шапини гриба, що підскакує на всі боки на голові мого бігуна в сандалах на ногах, мають щось так милого в собі, що я не міг би ніколи на то досить надивити ся. Вже тут виглядає як би якесь карликувате, — бо всі і все якесь маленьке, дивненьке і мов би зачароване. Маленькі хатки під синими кришам, маленькі крами оббиті сїмо в середині, та маленькі усміхнені люди в своїх синих одежах. Часом лиш щезає той ніби привид, коли улицю переходить случайно якийсь чужинець високого росту, але коли подивити ся на всілякі вивіски над крамами а дивовижними написами в ливій покрученій мові, що має означати англійську.

Але тота дисгармонія служить лиш до того, щоби тим більше зазначити дійствність; она не зменшає зовсім того ніби якогось зачарованя маленьких, забавних улиць. Коли дивити ся вздовж такої улиці, на котрій повіває множество статів і драперий, котрим японські і хінські написи надають якогось фантастичного і загадочного вигляду, здає ся з разу, мов би то чоловікови так якось дивно в голові перевернуло ся, бо в тих конструкціях і декораціях не можна розпізнати безпосередно якогось правила. Кожний будинок має свою

питоменну фантастичну повабність — нема нічого сенько, що було би точно таке саме як друге — але поволи, коли побути з годину на місті, пізнає око якийсь загальний плян в упорядкованю сих легоньких з дивними причілками деревляних хаток з їх першими поверхами, котрих вікна виходять на улицю та з тонкими, понад виставу вистаючими берегами криш, що підгинають ся до малесеньких балкончиків другого поверха, обслонених папером. Можна побачити, що тота сама снєга краска, яка переважає в народній ноші, переважає також в декорації крамів, хоч до неї домішані ще й иньші краски, імено голуба, біла і червона (ніколи жовта і зелена).

А відтак впадає і то в очи, що одіж вкрити такими самими написами, як драперії на крамах. Ніякі арабески не могли би зробити такого вражіня як тоті написи. Коли подивити ся на одіж якогось робітника, украшену на плечах таким письмом, чисто білим або темносиним, і так великим, щоби можна здалека прочитати, то оно надає й найбільшій свитині вигляд якогось богатства. А по тім письмі можна пізнати, що той, хто его носить на плечах, єсть членом або послугачем якогось товариства або якоїсь спілки. Коли же на конець ще глибоше подумати над загадочностию сих річий, то й зараз розяснить ся їх значінє. Ціле переймаюче вражінє тої живовишности сих улиць лежить в богатстві японських і хінських письмен, котрі у всіляких красках, в білій, чорній, синій або золотій все украшають навіть одвірки і паперові заслони.

МІД знаменитий, десеровий, мураційний, в власній пасіці 5 кгр. лиш 6 корон francs. Вода медова найліпше средство на лице. Даром брошурву д-ра Цесальского о меді варто перечитати, жадайте!
КОРІНЕВИЧ, см. уч. Іванчани.

XXXXXXXXXXXX
Аптика в Королівці поручає
В. АЛЕРГАНДА
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛІ.

Зілля ті, витворювані з най-діяльніших рослин альпейських, перевищують всі до тепер уживані зілля, грудні сиропи і тим подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неоцінені при катаральних болячих легких і проводів віддихових, при кашлю, хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Горсть зілля тих запарює ся в склянці киплячої води і той відвар п'є ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.
XXXXXXXXXXXX

Одиноку
М а с т ь н а в і д м о р о ж е н ь

випиляє

Володислав Котульский

(І К. 20 с.)

ОЗЕРЯНИ КОЛО БУЧАЧА.

XXXXXXXXXXXX

АГЕНЦИЯ ДНЕВНИКІВ
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — принимає

пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції находит ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тижневника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня виключно лиш та агенция

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий образ КОМНАТНИЙ представляющий „ПРИЧАСТЕ“ мальований артистом Сверским в природних красках. Величина образа 55×65 цтм. Ціна образа 6 корон разом з поштовою пересилкою. Набути можна у **Антоня Хойнацкого** Львів, ул. Руска ч. 3.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня виключно лиш ся агенция.